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Beste mevrouw van der Heiden, 

Onlangs was ik op de Driestar Hogeschool en daar zag ik een advertentie hangen van uw school. 
Volgens de advertentie vraagt u een leerkracht voor groep 7 voor 0,4 fte. 
Ik geloof dat ik degene ben waar jullie naar op zoek zijn, daarnaast geloof ik dat jullie de school zijn waar ik naar op zoek ben. 
Op uw website kwam heel sterk naar voren dat jullie identiteit als heel belangrijk ervaren. 
Dat kan ik van harte onderstrepen. Ik vind het een grote verantwoordelijkheid om kinderen te moeten opvoeden, maar wel een hele mooie verantwoordelijkheid om kinderen te mógen opvoeden. Het godsdienstonderwijs vind ik een van de belangrijkste, zo niet het belangrijkste deel van de dag. 

Wat ik verder heel belangrijk vind is het begeleiden van de kinderen, niet alleen zodat ze goed kunnen presteren maar vooral zodat ik hen van de drie pedagogische basisbehoeften kan voorzien. 
Ik houd ervan om als gids dat eindje met de kinderen mee te wandelen, zoals beschreven staat op jullie website. 

Als net afgestudeerde vind ik het prettig om niet direct fulltime te beginnen, als ik 0,4 fte zou werken zou ik ook nog wat tijd over hebben om de school wat beter te leren kennen. 
Mijn uiteindelijke doel is wel een vaste baan voor 1.0 fte. Misschien dat dat in overleg mogelijk is?

Als net afgestudeerde heb ik nog geen ervaring met een vaste baan in het onderwijs, maar ik heb mijn stages allemaal goed afgerond en zowel mentoren als slb’ers waren zeer positief over mijn functioneren. 
Verder heb ik een diploma van de University of Cambridge. Hoewel het belang van de Engelse taal niet echt naar voren komt in de site kan ik me toch voorstellen dat u dit van groot belang vindt met name omdat het een maatschappelijk vraagstuk is. Ik zou bij deze onderwerpen een belangrijk aandeel kunnen hebben op uw school. 
Als laatste wil ik verwijzen naar uw presentatie over uw school. Wat mij trof was dat jullie erg veel investeren in betrouwbaarheid. Ik stem hier van harte mee in en ik vind dat elke leerkracht dit hoog in het vaandel moet hebben. 

[bookmark: _GoBack]Middels deze brief wil ik dus solliciteren naar de vacature voor groep 7 voor 0,4 fte. 

Met vriendelijke groet,

Koos ter Harmsel


